
AXA Plus Veiligheids
hef-schuifdeurbeslag

Producteigenschappen

• SKG 3* gecertificeerd

• De buitenschilden met PC69-gat zijn voorzien 

van zelfstellende kerntrekbeveiliging

• Materiaal: aluminium geanodiseerd

• Finish: geslepen en minder krasgevoelig

• Verkrijgbaar in F1 naturel en F8 zwart

• Beschermende seal voorkomt beschadiging 

van de verflaag bij demontage

• Montagesets voor verschillende deurdiktes 
apart verkrijgbaar

Meer informatie

Productomschrijving

www.axahomesecurity.com

AXA Home Security introduceert een assortiment stijlvol 
Plus-veiligheidsbeslag van hoge kwaliteit voor hef-
schuifdeuren.

Het assortiment bestaat uit drie series die qua vorm 
overeenkomen met ons Plus Veiligheids Deurbeslag: Edge, 
Oval en Curve. Hierbij zijn twee bijpassende krukken 
ontwikkeld: Blok en U. Naast de uitvoering in aluminium 
naturel, is de serie ook volledig beschikbaar in trendy zwart.

Buiten- en binnenschilden zijn los verkrijgbaar, evenals de 
kommen, zodat deze eenvoudig gecombineerd kunnen 
worden. Let op, montagesets dienen apart te worden 
besteld op basis van de deurdikte.

Pagina 1 van 3

Montage-
Handleiding

Productblad: AXA Hef-schuifbeslag, november 2024

Neem voor meer informatie contact op met jouw 
Accountmanager of Customer Service medewerker 
via 0318 536 111 of info.axa.home@allegion.com

Henrico van Veldhuisen
06 558 388 38

Erik Wolsink
06 206 215 57

Louis Bonnemaijers
06 571 687 69

Mark Ates 
06 827 907 67

https://www.axasecurity.com/home-security/nl-NL/
https://axahomesecurity.com/wp-content/uploads/sites/2/2024/11/Montagehandleiding-AXA-Veiligheidsbeslag-hef-schuifdeurbeslag_72dpi_595x841px_F_NR-23882.pdf
https://axahomesecurity.com/wp-content/uploads/sites/2/2024/11/Montagehandleiding-AXA-Veiligheidsbeslag-hef-schuifdeurbeslag_72dpi_595x841px_F_NR-23882.pdf


Artikelnummer ERP omschrijving Finish EAN code
6740-07-23/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X100MM 

TGS+3 BOUTEN M6X100/RVS/EAN
RVS 8713249345710

6740-07-57/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X100MM 
TGS+3 BOUTEN M6X100/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 8713249345543

6740-77-23/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X75MM 
TGS+3 BOUTEN M6X70/RVS/EAN

RVS 8713249345697

6740-77-57/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X75MM 
TGS+3 BOUTEN M6X70/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 8713249345482

6740-97-23/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X85MM 
TGS+3 BOUTEN M6X90/RVS/EAN

RVS 8713249353159

6740-97-57/E SET-HALVE KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X85MM 
TGS+3 BOUTEN M6X90/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 8713249353173

Model Artikelnummer ERP omschrijving Finish EAN code 

CURVE

6741-94-11 CURVE VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352503

6741-94-18 CURVE VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352527

6745-95-11/69KS CURVE VH BUITENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352541

6745-95-18/69KS CURVE VH BUITENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352565

6741-85-11/69KS CURVE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352404

6741-85-18/69KS CURVE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352435

6741-85-11/KS CURVE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352459

6741-85-18/KS CURVE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352473

EDGE

6743-94-11 EDGE VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352664

6743-94-18 EDGE VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352688

6747-95-11/69KS EDGE VH BUITENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352701

6747-95-18/69KS EDGE VH BUITENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352725

6743-85-11/69KS EDGE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG/F1 geslepen F1 8713249352626

6743-85-18/69KS EDGE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG/F8 geslepen F8 8713249352640

6743-85-11/KS EDGE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG/F1 geslepen F1 8713249352589

6743-85-18/KS EDGE VH BINNENSCHILD/BLOKKRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG/F8 geslepen F8 8713249352602

OVAL

6744-94-11 OVAL VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352824

6744-94-18 OVAL VH BUITENSCHILD/KOM TBV SCHUIFDEUR/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352848

6748-95-11/69US OVAL VH BUITENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352862

6748-95-18/69US OVAL VH BUITENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352886

6744-85-11/69US OVAL VH BINNENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352787

6744-85-18/69US OVAL VH BINNENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/PC69/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352800

6744-85-11/US OVAL VH BINNENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG3/F1 geslepen F1 8713249352749

6744-85-18/US OVAL VH BINNENSCHILD/U-KRUK TBV SCHUIFDEUR/BLIND/SKG3/F8 geslepen F8 8713249352763

Artikelnummer ERP omschrijving Finish Voor deurdikte EAN code M
6741-37-23/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X130MM 

TGS+3 BOUTEN M6X70/RVS/EAN
RVS 45 - 55 8713249345659 O

6741-37-57/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X130MM 
TGS+3 BOUTEN M6X70/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 45 - 55 8713249345468 N

6741-57-23/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X150MM 
TGS+3 BOUTEN M6X90/RVS/EAN

RVS 65 - 75 8713249353111 T

6741-57-57/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X150MM 
TGS+3 BOUTEN M6X90/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 65 - 75 8713249353135 A

6741-67-23/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X160MM 
TGS+3 BOUTEN M6X100/RVS/EAN

RVS 76 - 85 8713249345673 G

6741-67-57/E SET-KRUKSTIFT HEF-SCHUIF 10X160MM 
TGS+ 3 BOUTEN M6X100/RVS-ZWART/EAN

RVS zwart 76 - 85 8713249345529 E



CURVE

38

32

65
15

180
74

8040

69

260
13

6745-95-11/69KS 6745-95-18/69KS

38

32

65
15

74

80
180

40

260
13

6741-85-11/KS 6741-85-18/KS

38

32

65
15

180
74

8040

69

260
13

6747-95-11/69KS 6747-95-18/69KS

38

32

65
15

74

80
180

40

260
13

6743-85-11/KS 6743-85-18/KS

38

32

70
15

180
74

8040

69

270
13

6748-95-11/69US 6748-95-18/69US

38

32

70
15

74

80
180

40

270
13

6744-85-11/US 6744-85-18/US

180

38
12 15

6741-94-11 6741-94-18

EDGE

180

38
12 15

6743-94-11 6743-94-18

OVAL

180

38
12 15

6744-94-11 6744-94-18

38

32

65
15

74

80
180

40

69

260
13

6741-85-11/69KS 6741-85-18/69KS

38

32

65
15

74

80
180

40

69

260
13

6743-85-11/69KS 6743-85-18/69KS

38

32

70
15

74

80
180

40

69

270
13

6744-85-11/69US 6744-85-18/69US


	NEW-241118RGN170522_Productsheet AXA Hefschuifbeslag Plus serie - kopie.pdf
	Slide1

	Ordner1.pdf
	overzicht Veiligheids hef-schuifbeslag




